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The pictures have merely explanatory purposes and can be changed with no warning

AUTOMOTIVE
EXPERTISE

SPIN

ATF
X-DRIVE

Cod. 02.023.66

I [— ]
MADE IN ITALY

LAVACAMEB.

A

T

F

ATF
S-DRIVE 5000 SWwW

Cod. 02.023.53

— | — |
MADE IN ITALY

ATF
S-DRIVE 4500 SW

Cod. 02.023.90

MADE IN ITALY

ATF
START Sw

Cod. 02.023.60

j— ]
MADE IN ITALY

MADE IN ITALY




LAVACAMBI A

T

F

EF{

Y
i f
X-DRIVE S-DRIVE 4500 SW | S-DRIVE 5000 SW ATF START SW ATF REMIN SW
CARATTERISTICHE TECNICHE ~ cod. 02.023.66 cod. 02.023.90 cod. 02.023.53 cod. 02.023.60 cod. 02.023.57
Display a colori touch screen | Tablet 10” 4G Wi-Fi % v'5” = =
Display grafico 240x64 monocromatico - - - v -
Software a icone di immediata v v v _
comprensione
Software multilingue v v v v -
Pompa 1 1 2 1 1
Misura olio: 2 bilance elettroniche v v v v visiva
Misura pressione olio uscita cambio 4 4 v v v
Misura pressione olio uscita ATF v - v - -
Funzione AWS: Correzione al_J'_romat_lca peso v v v . )
specifico olio nuovo
Funzione warm-up automatico (avvio del
ciclo automatico al raggiungimento della v v v = =
temperatura minima ottimale)
Lavaggio circuito di aspirazione olio nuovo v 4 v - -
Misura temperatura olio usato v v v v =
Kit dipstick - - v - optional
Iniezione additivo automatica v v v manuale guidata manuale guidata
Possibilita di operare in modo automatico o v v v semiautomatico manuale
manuale
Regolatore riduzione flusso in ingresso v ) ) ) _
(integrato)
Diagnosi integrata con messaggi e relativa v ) ) ) )
guida per service
Doppia alimentazione 12V DC e 220V AC con
allarme batteria scarica e riconoscimento v - - - -
automatico della fonte di alimentazione
Aggiornamento software e database via USB WiFi 4 v - -
Flussimetri (old/new) v/ illuminati v/ illuminati v illuminati tubi trasparenti, 3 mt v
Taniche olio nuovo/usato 2 x 201t 2 x 201t 2 x 301t 2 x 201t 2x201t
Nuovo filtro sinterizzato riusabile con v il v v v v
magnete
2 cassette raccordi e tubi vetture europee v v v v v
e asiatiche
Stampante v Optional v Optional -
Kit SmartPack
. v
(abbonamento per 12 mesi) v v v v
Software cambio olio servosterzi con
AR - v v < -
adattatori a richiesta
Banca dati integrata con marca, versione,
numero rapporti, tipo di cambio, quantita
- - . v v v = =
olio; il raccordo da usare e il tipo/marca di
olio & inseribile da parte dell’utente
Protocollo 4.0 v Optional Optional - -
Invertitore tubi direzione olio |  Automatico (interno) Integrato Integrato Integrato Integrato
Dimensioni, mm 620x520x1210 360x440x1120 610x440x1120 620x510x1000 470x420x1020
Peso 75 kg 45 kg 45 kg 55 kg 50 kg
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AUTOMOTIVE

PERTISE
®

SPIN

DOTAZIONE BASE

ATF XDRIVE  ATF 5000 o ATF 4500 o ATF START e ATF REMIN

NUOVO CORREDO CON
RACCORDI A DOPPIA TENUTA

LAVACAMBI ATEF

ACCESSORI ATF STANDARD

INCLUSA NEI/I

SEGUENT/

MODELLI:

e
—

(=g e

Cod. 02.022.52/new
VOLVO V50

cod. 02.022.33/new
JAP/MB/LANCIA

cod. 02.022.30/new
JAP/BMW

cod. 02.022.31/new
JAP/GM

cod. 02.022.32/new
JAP/GM

cod. 02.022.29/new
JAP/ALFA ROMEQ

cod. 02.022.34/new
JAPNOLVO

s 8

®:

.

e

—efrrg®

——

e

Cod. 02.022.21/new

Cod. 02.022.11/new AISIN

cod. 02.022.79/new

cod. 02.022.84/new

cod. 02.022.37/new

cod. 02.022.81/new

cod. 02.022.44/new

cod. 02.022.80/new
JAP/RUBBER HOSE FITTING/

The pictures have merely explanatory purposes and can be changed with no warning

0s6 JAP/MB/HUMMER/JEEP JAP/M14X1,5 JAP/CITROEN/LANCIA JAP/1/8G BMW/MERCEDES 2001 PORTAGONIMA
4 4 . , . .
A2 NI B R R N R
5 ~ — - = = i~ T
P —~ -
- = -« i b , / - — v
a4 C = > =

cod. 02.022.59/new

cod. 02.022.98/new

cod. 02.022.07/.78/.45/
new

cod. 02.022.09/new

cod. 02.022.18/new

cod. 02.022.63/new

cod. 02.022.13/new

cod. 02.022.99/new

BMW 8 MARCE/8 GEARS BMW 8 HP ZF BMW 2010 BMW 3 SERIES OPEL INSIGNA VW TIGUAN/PORSCHE 911 AUDI Q5/Q7 FIAT 500 X ZF
F o)
. ¥ & x d
. J . p
oA ' s

—_—

Attrezzo per lo scarico e il rabbocc
dell’olio nei cambi automatici

cod. 02.022.85/new
DIPSTICK

cod. 05.090.82
MERCEDES BENZ 9G - TRONIC

Tubi per applicazioni generali / Hoses for general applications

Tubi per applicazioni generali / Hoses for general applications

cod. 02.022.25/new (2 8) x 2 \

cod. 02.022.26/new (o 10)

cod. 02.022.27/new (g 12)

cod. 02.022.28/new (o 14)

ACCESSORI ATF A RICHIESTA

Cod. 02.000.62

Kit raccordi per vetture USA/
Giappone (Ford, Cadillac, Toyota,
Nissan, Chrysler Jeep, GM, Dodge,
Honda, Chevrolet, Chevy Duramax)

Cod. 05.090.82

Attrezzo per lo scarico e il rabbocco
dell’olio nei cambi automatici
Mercedes Benz 9G - Tronic.

Cod. 02.022.66

Rabboccatore livello olio

Cod. 05.088.21

Carrello di servizio per accessori ATF

Cod. 02.022.

04

Kit 2 aste livello olio Mercedes Classe Ae C




AUTOMOTIVE
PERT.I

SPIN

LAVACAMBI ATEF

Technical data for FORD - GALAXY - 2.0 DURATORQ TDCJ (CA1)

L "'
aceng e B
o [ETRTL
LR oo

- — - - e |

R0 GaLary o T

4

e

Cod. 02.022.110
NOTA BENE:
BANCA DATI online con maggiori SMART PACK ¢ fornito gratuitamente con I'acquisto di un ATF SPIN
informazioni tecniche sui cambi automatici ed ha validita 12 mesi dalla prima attivazione. Il rinnovo del servizio
(schemi, foto, ubicazione raccordi etc.) a pagamento e riservato ai clienti che hanno acquistato un ATF
SPIN.
- . BMW
- I e o -
v T e BMW - 3 Dal Al Potenza Motors (KW) Codice motore  Rapporti
- * 3 - 1958 4WD 019 2022 135 B488204 8 Seloziona
:::" SO, 3-19884WD. 2019 2022 150 B46B208 8 Selozion
o _-‘:—-_ A= 3- 1985 4WD 2019 2022 190 B48B208 a Saferions
somarTE v
=
Basras
- AT
L= L o

o i Istruzioni per la manutenzione
st freepmes;. W -

83222413477 n
[t ©
@ O lu.c
'—o | 30-50°C A Ti
A=
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LAVACAMBI ATEF

ATF XDRIVE
Cod. 02.023.66

Apparecchio per il lavaggio e sostituzione dell'olio nei cambi
automatici con Tablet 10" estraibile per controllo delle funzioni
da remoto (Bluetooth)

« Tablet 10” 4G Wi-Fi

« Consultazione diretta data base online (4G o Wi-Fi)

* Controllo remoto delle funzioni e visualizzazione delle operazioni

in corso attraverso il tablet rimovibile dall’ATF

« Informazioni guidate per I'operatore

* Banca dati integrata

* Riconoscimento e inversione automatica del flusso dell'olio

* Regolatore riduzione flusso in ingresso (integrato)

« Diagnosi integrata con messaggi e relativa guida per service

* Procedura guidata per sostituzione tanica olio nuovo

(possibilita di altre taniche a richiesta)

« Funzioni guidate per procedura lavaggio radiatore e sostituzione filtro
« Procedura specifica per DSG

* Doppia alimentazione 12V DC e 220V AC con allarme batteria scarica e
riconoscimento automatico della fonte di alimentazione

« Stampante inclusa

 Accesso diretto all'olio esausto per svuotamento coppa

* Kit raccordi e tubi per vetture europee e asiatiche (pagina 36)

* Protocollo 4.0 di serie

— ] [E— |
MADE IN ITALY

NUOVO
modello con il

; Tablet 10"




LAVACAMBI ATEF

Lt tank 0.6 UO t tank

Home Page

Utility

Utitlita

™ Gear database
ABARTH
ALFA ROMEO @
Y -I'

R

Banca Dati Banca Dati Online (Smart Pack)
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AUTOMOTIVE
EXPERTISE
®

The pictures have merely explanatory purposes and can be changed with no warning

SPIN

o A: Display a colori touch screen 5”

o A: Misura pressione olio uscita cambio

o A: Misura pressione olio uscita ATF

o B: Software a icone multilingue

o C: Funzione AWS: Correzione automatica peso specifico olio nuovo

o D: Funzione warm-up automatico (avvio del ciclo automatico al
raggiungimento della temperatura minima ottimale)

o Sistema integrato inversione flusso olio

o E: Lavaggio circuito di aspirazione olio nuovo

o F: Kit dipstick

o G: Iniezione additivo automatica

o H: Possibilita di operare in modo automatico 0 manuale

o |: Aggiornamento software e database via USB e WiFi

o J: Flussimetri illuminati

o K: Taniche olio nuovo/usato

o L: 2 filtrl sinterizzati riusabili con magnete

o M: Kit raccordi e tubi per vetture europee e asiatiche

o N: Stampante

o 0: SmartPack (password per accesso gratuito per 12 mesi alla banca dati online)

e P: Software cambio olio servosterzi

 (: Banca dati integrata con marca, versione, numero rapporti, tipo di

cambio, quantita olio

* Modulo WiFi per la trasmissione/ricezione dati - kit 01.000.328 a richiesta*

SPIN CONNECT 2.0

Modulo WiFi + SD Card integrata /,-;\\
Cod. 01.000.328* °

*da ordinare contestualmente all'unita ATF

LAVACAMBI ATEF

ATF S-DRIVE 5000 SW
Cod. 02.023.53

E— | — |
MADE IN ITALY




MOTIVE
SPIN

S-DRIVE 5000 SwW

A Language <

@ [ ltaliano | N

—_— v

A Automatic Weight Set < Menu <

T MANUAL i'_-rk Liv. ouio

k m Ltm A C ‘@ AUTOMATIC g UTILITY
) J_/ v E DATABASE % SeTuP

A Warm-up < A Pc connect 4

n40c 12:34 ¢ 2:34
| ! J L ]
c
\L L

0
129,1¢cc [

A Circuit Washing <

1 0,0L
B oA

= B x

~  Powersteering <

oLo NEW

@ 0,0c 0,00

— iz,stz,a. p 4

A Database 4 E
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« A: Display a colori touch screen 5° ATF S-DRIVE 4500 SW
« A: Misura pressione olio uscita cambio Cod. 02.023.90

e B: Software a icone multilingue

o C: Funzione AWS: Correzione automatica peso specifico olio nuovo

e D: Funzione warm-up automatico (avvio del ciclo automatico al
raggiungimento della temperatura minima ottimale)

o Sistema integrato inversione flusso olio

o E: Lavaggio circuito di aspirazione olio nuovo

o F: Nuovo filtro sinterizzato riusabile con magnete

o G: Iniezione additivo automatica

o H: Possibilita di operare in modo automatico o manuale

o |: Aggiornamento software e database via USB

e J: Flussimetri illuminati

e K: Taniche olio nuovo/usato |

o L: 2 filtrl sinterizzati riusabili con magnete

o M: SmartPack (password per accesso gratuito per 12 mesi alla banca dati

online) -""""'-*__‘_1
o N: Software cambio olio servosterzi %

o 0: Banca dati integrata con marca, versione, numero rapporti, tipo di . i
cambio, quantita olio '
 Modulo WiFi per la trasmissione/ricezione dati - kit 01.000.328 a richiesta*

SPIN CONNECT 2.0 _ 1 ﬁ
Modulo WiFi + SD Card integrata /7= '
Cod. 01.000.328* ”:\ Ej

*da ordinare contestualmente all'unita ATF C— E— ]

MADE IN ITALY

The pictures have merely explanatory purposes and can be changed with no warning




AUTOMOTIVE
EXPERTISE

®
S-DRIVE 4500 SwW §PIN

A Language <
[ ltaliano |
v
A Automatic Weight Set < Menu <
E@ MANUAL t‘_"f"& Liv. auo
Al A . — H
w - ‘T@ AUTOMATIE i UTILITY
)J_/ = v E DATABASE % SeTur

A Warm-up < ~ Pc connect

jdorc _ 12:34 %
=

b 0°C o
129,1¢c 0

2:34

o=

»~  Powersteering <

-oLo NEW

A Circuit Washing <

’ﬁ. 0,0 L

@ 0,0c 0,00

= — iz.stz,a. X

=

A Database < %

A\ g

@ Ford | %

»1/2/3 v g

Cod. 02.000.51 '~ Cod. 02.000.67 2
Additivo per il lavaggio, 350 ml R Additivo per il lavaggio, tanica da 5 It §
=




The pictures have merely explanatory purposes and can be changed with no warning

LAVACAMBI ATEF

o A: Display grafico 240x64

o A: Tastiera comandi con solo 4 tasti

e A: Software a icone di immediata comprensione

o Software intuitivo che si adatta ai differenti modi di operare dell'officina

o B: Software multilingue

o A: Misura della pressione di ritorno

e C: Selezione peso specifico olio (Kg/It)

e 2 bilance elettroniche

e 1 pompa, 220V50Hz (110V60Hz a richiesta)

e Misura della temperatura dell’olio

e D: Possibilita di operare in modo manuale o completamente automatico

o E: Protezione da sovrappressioni con funzione “ricircolo automatico”
ainizio e a fine carica

o F: Compensazione automatica lunghezza tubi

e G: Possibilita di aggiornamento software

o H: Iniezione additivo manuale

e |: Inversione automatica dei tubi

o J: Tubi trasparenti per il controllo flusso olio

o K: Cassetta raccordi e tubi vetture europee € asiatiche

o L: Taniche olio nuovo/usato da 20 ft imuovibili

o M: 2 filtri sinterizzati con magnete (riusabili)

o N: Predisposizione per stampante (fornita a richiesta)

o 0: SmartPack (password per accesso gratuito per 12 mesi alla banca
dati online)

ATF START SW
Cod. 02.023.60

(v

[E— ] [E— ]
MADE IN ITALY




AUTOMOTIVE
LAVACAMBI ATF _Els'(POEROTISE
SPIN

ATF START SW

?'"u'}li"m‘m;r;? NEW|
lost | oas | ool

1LE
E———

[IMPOSTAZIONIOLIO

Y USATOD g/l 850
|+ wovo gn 850

lSEMIAUTOMATICO ‘@'
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The pictures have merely explanatory purposes and can be changed with no warning

AUTOMOTIVE
ERTIS

E X P

LAVACAMBI ATEF

®@8m

o A: Pannello comandi con manometro olio usato,
rubinetti/commutatori di fase e flussimetri

o B: Kit raccordi e tubi per vetture europee e asiatiche
(di serie)

o C: SmartPack (password per accesso gratuito per
12 mesi alla banca dati online)

o D: Iniettore additivo di 500ml con protezione contro
manovre errate

o E: Inversione automatica dei tubi

o F: Taniche olio nuovo/usato da 20 It imuovibili

o G: 2 filtri sinterizzati con magnete (riusabili)

o H: Contalitri magnetici: Utili per il controllo visivo dei
livelli (olio usato, olio nuovo)

o |: Uso facilitato dell’apparecchio

MADE IN ITALY

ATF REMIN SW
Cod. 02.023.57

VERIFY THE PRESSURE
PRESENCE ON THE

ADDITIVE INJECTION

CLEANING

EMPTY THE OIL PAN

REMOVE THE OIL PAN

RADIATOR CLEANING

FILTER CHANGE &
OIL PAN REMOUNT

FILL THE PAN
WITH NEW OIL

OIL CHANGE IN THE
TORQUE CONVERTER
ADJUST SLOWLY

RESTORE THE
CONNECTION

OIL LEVEL CONTROL

A

USED OIL DISCHARG]

A

T2 ° 600




LAVACAMBI ATEF

ATF REMIN SwW

A NNNANNNANNNNNNNNNNN

CON =

@)

Technical data for FORD - GALAXY - 2.0 DURATORQ TDCi (CA1)
dournas [N
f——
.
WS5-M2C936-A '

Smarsing e IESTY ol =
et oot [ e T e
[ ros-wacaons Tranemrrn
PrESSNTE oo —, o2c0081 urma
"

1 or

Models available for Brand FORD

[ oavaxy

o o JRET

FORD - GALAXY

GAY)

O Duck To: Srands Fuf

Worni

Sranting Ending

B == Yoar yoar

T QALAXY - 20 DURATORG TOCI 2010 2018 109
(GAT)
QALAXY - 20 DURATORG TDGI X0 2016 133
(ea1)
GALAXY - 20 DURATORO TDCH 2010 2015 103)
(Ga1)
GALAXY - 2.0 DURATORG TOCI 2010 2015 1.20)

200y

wl
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LAVACAMBI ATEF

AUTOMOTIVE

EXPERTISE
SPIN®
—

NB: PER ATF ACQUISTATI PRIMA DELL'OTTOBRE 2019 RICHIEDERE RACCORDI SENZA ESTENSIONE "/NEW”

RACCORDI ATF A RICHIESTA

The pictures have merely explanatory purposes and can be changed with no warning

* e Kit raccordi i
- ; i ; -, per Audi 4/6
02.022.21/new ¢ e aaators por 1 camb 0202299mew | g, | Avant >2012,cambio 4G5 su
- con 2 prolunghe 2 scambiatore
* Kit adattatori per cambi AISIN “ . .
02.022.11/new o (Fiat Croma, Lancia Thess, 02.022.94/new oy = | KMraccord per Mercedes
. : 45 Benz, cambio 722.9
Renault Espace, Citroen C5/C3) E
b:- |
* Esv + | Kit raccordi per TF80 MULTI
02.022.52/new - - Kit adattatori per Volvo V50 02.022.95/new (Volvo, Alfa Romeo, Cadillac,
h 13r me= | Ford, Land Rover)
./ Kit do Mercedes Cl
. . it raccordo Mercedes Classe
02.022.59/new { \/ % Kit raccordi per BMW 8 marce 02.022.97/new w A/B, cambio DCT
- &
* 4 Raccordo scambiatore olio/
Kit raccordi per acqua cambio Toyota Avensis
02:022.98/new \/ k BMW 8 marce ZF (20221100 K311 da usare con tubi gomma
- @8 cassetta standard
%* Raccordo scambiatore aria/olio
| Iniesto per FIAT 500X, cambio Toyota Corolla da usare
Dl e (= | cambio ZF tenze con tubi gomma @8 cassetta
standard
Raccordo scambiatore aria/
y Kit raccordi per cambi olio cambio Mazda CX-5 (6 AT)
02.022.61/new % / Powershift (Volvo - Ford Focus) 2tz da usare con tubi gomma @8
= cassetta standard
Raccordo scambiatore olio/
02.022.62/new Blocchetto per Mercedes CLK 02.022.104 acqua cambio Nissan CVT
(JFO11E/REOF10A)
02.022.65/new Kit raccordi BMW 330D 180Hp 02.022.105 EIEAIRE L )
acqua cambio Nissan 6CVT
. Kit raccordo Jatco per Nissan/ ' ] -
02.022.72/new g Renault/Jeep/Mitsubishi 02.022.107/new Kit raccordi per Maserati
° Kit per Renault-Nissan<2003, Kit piastra per Citroen G4/C5
02.022.73/new ° cambi DPO 02.022.108 PICASSO
il ——
o A ; Kit pi
o . . piastra Renault Espace
02.022.74/new % Staffa speciale per Audi A8 02.022.109/new Applicazione: REOFOGA
(S . . - Kit raccordo LAND ROVER
02.022.86/new {1 Kit raccordi Volvo XC90 02.022.116 “ | Applicazione: TFOSHP
P
o % | Kit per Porsche C / (6
l = it per Porsche Cayenne AN i
02.022.88/new [ | R | VW Touareg / Audi 08 02.022.117 “V Kit raccordo PEUGEOT 3008
g

% Inclusi nella dotazione standard di ogni ATF




LAVACAMBI ATEF

AUTOMOTIVE

EXPERTISE
SPIN®
I

NB: PER ATF ACQUISTATI PRIMA DELL'OTTOBRE 2019 RICHIEDERE RACCORDI SENZA ESTENSIONE "/NEW”

RACCORDI ATF A RICHIESTA

Kit piastra BMW/Mini/Volvo
02.022.120 Applicazione: AWF8F45 (TG- 02.022.147/new Kit ATF raccordo PSA
81LS)
02.022.121/new Perno ATF Audi SQ5 2013 2022 15 e bR s LD
02.022.149/new Kit ATF pi_a§tra BMW/Mini/
02.022.122/new Kit ATF Range Rover 4.2 Suzuki Aisin
Kit ATF piastra BMW MINI
02.022.150/new mini 2.0L diesel F56
02.022.124/new Kit ATF Volvo V70 GA8G45AW
Kit ATF piastra PSA AMN8
02.022.151/new Citroén, DS, Opel, Peugeot
Kit ATF Ford Range 3.2/ 2017
02.022.126/new Mazda B-Series
Kit ATF piastra PSA ATN8
) 02.022.152/new Citroén, DS, Opel, Peugeot
bt . 2017
02.022.131 | Kit raccordo ATF Skoda
02.022.153/new | =Gy £y Kit ATF piastra VOLVO TF71
Q = 4
02.022.132 © @ | KitATFW Palo
02.022.154/new A%’ Kit ATF AISIN AM6 Il 6 marce
02.022.140/new @®> Kit ATF piastra Toyota
f.. - ’Q—_-T Kit ATF raccordi BMW SERIE
02.022.155/new o | 52998 4WD
!H- .
02.022.141/new - o | Kit ATF Alfa Romeo
02.022.157/new Kit raccordi ATF VAG
= T
02.022.142/new P; Kit ATF Toyota Lexus
Kit raccordi ATF BMW / LAND
02.022.158/new ROVER / JAGUAR _
02.022.143/new Kit ATF Toyota Lexus 2 §
# 02.022.159/new <5 Raccordo ATF VAG 0AW 0BK g
2
02.022.144/new @ Kit ATF raccordo Volvo - Raccordo ATF BMW 2
ey 02.022.160new | (37| yERcEDES JAGUAR g
#” | Kit ATF raccordo VAG, Nissan g
02.022.145/new /!(, . ’ ’ z Raccordo ATF BMW JAGUAR =
Suzuki 02.022.161/new &7 | LAND ROVER :
Kit ATF raccordo Nissan, %
02.022.146/new /( Citroen, Peugeot, Lancia, Alfa 02.022.162/new Raccordo IVECO DAILY g




